
 

 

 
  

 
        Λαμία, 1 Νοεμβρίου 2022 

 

         

              ΘΕΜΑ:  Ημερίδα με θέμα «Λουτρά Υπάτης: Πρότυπος Τουριστικός 

Προορισμός – Ολοκληρωμένη Διαχείριση – Βιώσιμη Ανάπτυξη» 

 

 

              Ο Δήμος Λαμιέων και η Ένωση Ξενοδόχων Λουτρών Υπάτης 

συνδιοργανώνουν, την Κυριακή 6 Νοεμβρίου 2022 από 11.00 έως 13.00, στο 

Δημοτικό Σχολείο Λουτρών Υπάτης, ημερίδα με θέμα: «Λουτρά Υπάτης: 

Πρότυπος Τουριστικός Προορισμός – Ολοκληρωμένη Διαχείριση – Βιώσιμη 

Ανάπτυξη». 

               Ο Δήμος Λαμιέων και η Ένωση Ξενοδόχων Λουτρών Υπάτης 

συνεργάστηκαν  και ολοκλήρωσαν την εκπόνηση της εργασίας που αφορά στη 

βιώσιμη ανάπτυξη του Τουρισμού Υγείας και Ευεξίας της περιοχής «Λουτρών 

Υπάτης». Παράλληλα με βάση τους κανόνες που υπαγορεύει ο Ν. 4875/2021 

«πρότυποι τουριστικοί προορισμοί ολοκληρωμένης διαχείρισης - προώθησης 

προορισμού – βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης», προσδιορίζονται τα 

συγκριτικά πλεονεκτήματα της περιοχής και αντίστοιχα η βιώσιμη ανάπτυξη  

ήπιων μορφών τουρισμού, που είναι και στόχος της νέας καινοτόμου 

προσπάθειας για την πρόοδο του τόπου.  

              Ο Δήμος Λαμιέων  έχει την πρωτοπορία και είναι ο πρώτος Δήμος στη 

χώρα μας, που καταθέτει ολοκληρωμένη και τεκμηριωμένη πρόταση στο 



 

 

πλαίσιο του Ν.4875/2021 και αφορά στη βιώσιμη ανάπτυξη της περιοχής.  

            Στην προσπάθεια αυτή συνέβαλαν πολλοί φορείς και ιδιαίτερα το 

Επιμελητήριο Φθιώτιδας.   

             Απώτερος στόχος όλων είναι η ευρύτερη περιοχή να περάσει σε μία νέα 

αναπτυξιακή πορεία, που να είναι συνδυασμός «οικονομίας – κοινωνίας – 

περιβάλλοντος».  

            Στην ημερίδα ο Δήμος, η Ένωση και ειδικοί επιστήμονες θα παρουσιάσουν 

την πρόταση αυτή,  ευελπιστώντας  σε μια γόνιμη συζήτηση και ανταλλαγή 

απόψεων. 

Ο Δήμαρχος Λαμιέων, Θύμιος Καραΐσκος, δήλωσε σχετικά : 

«… Είναι γνωστό ότι ο τουρισμός αποτελεί έναν από τους πιο δυναμικούς 

και ταχύτητα αναπτυσσόμενους τομείς της παγκόσμιας οικονομίας και ένα 

πολυδιάστατο φαινόμενο που επιδρά στη δομή και το περιβάλλον των περιοχών 

στις οποίες αναπτύσσεται, επηρεάζοντας την καθημερινότητα και τις ζωές όλων 

των κατοίκων. 

Το μοντέλο τουριστικής ανάπτυξης που επικρατεί σε διεθνές επίπεδο τις 

τελευταίες δεκαετίες, είναι αυτό της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης που 

προσφέρει ικανοποίηση στους τουρίστες, αλλά ταυτόχρονα σέβεται τα 

οικοσυστήματα και τις τοπικές ιδιαιτερότητες κάθε περιοχής.  

Στη χώρα μας, ο τουρισμός αποτελεί τον βασικότερο άξονα ανάπτυξής 

της, αφού η οικονομία μας επηρεάζεται άμεσα από τις διακυμάνσεις του 

τουρισμού. Αυτό, καθιστά επιτακτική την ανάγκη ο Δήμος μας να υιοθετήσει το 

Πρότυπο του Βιώσιμου Τουρισμού το οποίο συμβάλλει θετικά τόσο στην 

οικονομία, όσο και στο περιβάλλον, την κοινωνία, τον πολιτισμό και ολόκληρη η 

περιοχή αναδεικνύεται, επιτυγχάνεται η βιώσιμη ανάπτυξή της και εν τέλει 



 

 

εξακολουθεί να «ζει».  

Η ημερίδα αυτή αποδεικνύει περίτρανα ότι με τη στενή συνεργασία όλων 

των τοπικών φορέων μπορούμε να προχωρήσουμε προς μια κατεύθυνση που θα 

διασφαλίζει τον αειφόρο τουρισμό. 

Εκφράζω τις θερμές ευχαριστίες μου στην Ένωση των Ξενοδόχων 

Υπάτης, στο Επιμελητήριο Φθιώτιδας και στους επιστήμονες που συνέδραμαν 

στη διαμόρφωση της πρότασης που θα παρουσιαστεί. 

Πιστεύω βάσιμα, ότι η προσπάθεια θα στεφθεί από επιτυχία και η 

προοπτική που ανοίγεται μπροστά μας θα ξαναδώσει σύντομα την αίγλη μιας 

περιοχής που έχει τις δυνατότητες να αλλάξει το μέλλον όλου του Δήμου, 

αποτελώντας ξανά σημαντικό πόλο έλξης…». 

 

 

 


